



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - www.poa.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 24, DE 07 DE MAIO DE 2018.

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria nº 132/2018, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 46 do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre (aprovado pela Resolução CONCAMP nº 003/2012), TORNA PÚBLICA a **Retificação nº 01 do Edital nº 24, de 07 de maio de 2018**.

No Item “**2. DAS VAGAS E DOS REQUISITOS**”,

Onde se lê:

2.3. Os candidatos discentes deverão integrar o quadro de alunos regularmente matriculados nos cursos _omissão_ tes de nível técnico (...).

(...)

III. 03 (três) representantes do corpo discente, eleitos por seus pares.

Leia-se:

2.3. Os candidatos discentes deverão integrar o quadro de alunos regularmente matriculados nos cursos de nível técnico (...).

No item “**5. DO PROCESSO ELEITORAL**”,

Onde se lê:

5.1. Os representantes serão escolhidos por votação eletrônica direta através do endereço <http://urnavirtual.poa.ifrs.edu.br>, a realizar-se única e exclusivamente no dia 18 de maio de 2018, das 8h às 23h59min.

Leia-se:

5.1. Os representantes serão escolhidos por votação eletrônica direta através do endereço <http://urnavirtual.poa.ifrs.edu.br>, a realizar-se única e exclusivamente no dia 21 de maio de 2018, das 8h às 23h59min

Porto Alegre, 08 de maio de 2018.

WALTER KARWATZKI CHAGAS
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria nº 132/2018

* A via original impressa e assinada encontra-se disponível para consulta no Gabinete da Direção.